

JAVNI POZIV ZA FINANSIRANJE/SUFINANSIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA IZ OBLASTI NAUKE U 2022. GODINI

Evidencija prispjelih aplikacija koje nisu zadovoljile opće (eliminatorene) kriterije propisane Javnim pozivom - nepotpune, neblagovremene i neodgovarajuće prijave

Program 1. Podrška organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova

R.br.	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	Institut za islamsku tradiciju Bošnjaka, Sarajevo	KS	<i>Bošnjačka ulema između dva svjetska rata</i>	Nisu pravdana sredstva dodijeljena po Javnom pozivu 2021. godine, niti je zatraženo produženje roka realizacije.
2	Slavistički komitet, Sarajevo	KS	<i>Etnokulturni stereotipi u slavenskim, germanskim, romanskim i orijentalnim jezicima</i>	Nisu pravdana sredstva dodijeljena po Javnom pozivu 2021. godine, niti je zatraženo produženje roka realizacije.
3	Asocijacija infektologa u Bosni i Hercegovini, Tuzla	TK	<i>XXVI simpozij infektologa BiH sa međunarodnim učešćem</i>	Ne odgovara kriterijima, naučna i naučno stručna društva mogu kandidirati najviše jedan projekat, traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (putni troškovi i smještaj učesnika simpozija) u iznosu od 6.000,00 KM. Nepotpuna dokumentacija: za troškove pripreme i štampe materijala (knjiga apstrakata, certifikati, akreditacije, baneri, web stranica ...) se traži 2.000,00 KM za što nisu priloženi potpisani i ovjereni predračuni.
4	Institut za zdravlje i sigurnost hrane, Zenica	ZDK	<i>Konferencija sa međunarodnim učešćem "Postignuća, izazovi i perspektive u pogledu očuvanja i unapređenja zdravlja školske djece i omladine"</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (ručak dva dana za cca. 80 učesnika, troškovi smještaja za 21 učesnika, osvježenja za dva dana). Iz priloženog pregleda učesnika ne može se zaključiti da je u pitanju naučni skup (najčešće nisu navedena naučna zvanja, imena i prezimena učesnika, nego su definirani kao predstavnici ministarstva, zdravstvenih ustanova, udruženja, škola,). Nepotpuna dokumentacija, nedostaje odluka naučnog vijeća ili drugog organa organizatora o održavanju naučnog skupa.
5	Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-prehrambeni fakultet	KS	<i>VII studentski kongres Hrana-Ishrana-Zdravlje s međunarodnim učešćem</i>	Ne odgovara kriterijima: aplicirala visokoškolska ustanova, koja shodno kriterijima ne može biti korisnik sredstava u okviru ovog programa, nepotpuna dokumentacija, nisu navedeni učesnici nego samo njihov broj i institucije iz kojih dolaze. Univerzitet u Sarajevu dostavio više aplikacija od broja utvrđenog kriterijima Javnog poziva.

6	Univerzitet u Sarajevu, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja	KS	<i>Nove tehnologije u sportu - NTS</i>	Ne odgovara kriterijima: aplicirala visokoškolska ustanova, koja shodno kriterijima ne može biti korisnik sredstava u okviru ovog programa, traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (troškovi smještaja hrane i puta predavača/organizatora). Univerzitet u Sarajevu dostavio više aplikacija od broja utvrđenog kriterijima Javnog poziva. Nepotpuna dokumentacija, na pregledu učesnika konferencije nisu navedeni učesnici nego samo institucije iz kojih dolaze.
7	Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-prehrambeni fakultet	KS	<i>Međunarodna naučnostručna konferencija "Agriconference"</i>	Ne odgovara kriterijima: aplicirala visokoškolska ustanova, koja shodno kriterijima ne može biti korisnik sredstava u okviru ovog programa, traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (ugostiteljske usluge - 7.000,00 KM). Univerzitet u Sarajevu dostavio više aplikacija od broja utvrđenog kriterijima Javnog poziva.
8	Institut za dječiju književnost, Tešanj	ZDK	<i>Savremena poezija za djecu.</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (putovanja, smještaj, honorari), nepotpuna dokumentacija, nisu priloženi: izvod iz zapisnika ili odluka znanstvenog vijeća, odnosno odgovarajućeg organa, organizatora o održavanju naučnog skupa, program rada sa tematskom konkretizacijom, pregled učesnika sa podacima o matičnim institucijama učesnika i državama iz kojih dolaze, podaci osobe ovlaštene za potpisivanje ugovora o dodjeli sredstava, nije priložen detaljno obrazložen finansijski plan, niti ijedan dokaz o visini troškova.

Program 2. Podrška štampanju naučnih časopisa, zbornika radova i sl.

R.br.	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	Međunarodni forum Bosna	KS	Forum Bosnae	Ne odgovara kriterijima, trežena sredstva su veća od dozvoljenih 2.000,00 KM
2	Centar za istraživanje moderne i savremene historije Tuzla	TK	Historijski pogledi br.7	Ne odgovara kriterijima, trežena sredstva su veća od dozvoljenih 2.000,00 KM
3	Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona	TK	Arhivski pogledi br.3	Ne odgovara kriterijima, trežena sredstva su veća od dozvoljenih 2.000,00 KM

4	Bosanskohercegovački komitet CIGRE	KS	Bosanskohercegovačka elektrotehnika	Ne odgovara kriterijima, trežena sredstva su veća od dozvoljenih 2.000,00 KM
5	Univerzitet u Sarajevu – Šumarski fakultet	KS	Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu	Ne odgovara kriterijima, nema pravo prijave na Javni poziv
6	Bosanski kulturni krug	SBK	Zbornik radova „Nematerijalna kulturna baština Travnika i okoline „	Ne odgovara kriterijima, realizacija projekta planirana u 2023.godini

Program 3. Podrška štampanju naučnih knjiga

R.br.	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	Udruženje: "Institut za istraživanje i razvoj potencijala" - ERGON Mostar	HNK	<i>Mitovi društvene svijesti</i>	Ne odgovara kriterijima: u aplikacijskom obrascu naveden izdavački projekt udruženja, a zapravo se radi o samostalnom izdanju autora (kakvo je bilo i prvo izdanje - knjiga u prilogu), priložen devizni račun, priložena ponuda od 30.07.2021. godine (istekla nakon 30 dana), iz ponude (ispostavljene na ime autora, a ne udruženja) se ne vidi koja je knjiga u pitanju, nije navedena maloprodajna ni otkupna cijena knjige, izjava nije ovjerena pečatom udruženja.
2	Udruga za prirodoslovlje, okoliš i održivi razvitak (UPOOR), Mostar	HNK	<i>Smilje, kemijski i okolišni aspekti</i>	Ne odgovara kriterijima: udruga nema pravo aplicirati na Javni poziv sa tuđim izdanjima (Odlukom Senata Sveučilišta u Mostaru br. 01-4650/22 od 28. lipnja 2022. godine, znanstvena monografija Smilje, kemijski i okolišni aspekti, autora: Tomislava Lukića, Stanislave Talić i Ljiljane Odak, odobrena kao izdanje Sveučilišta u Mostaru - kopija knjige u prilogu).
3	Udruženje za modernu historiju, Sarajevo	KS	<i>Kenotaf za ubijene tešanjске Rome</i>	Nisu pravdana sredstva dodijeljena po Javnom pozivu 2021. godine, niti je zatraženo produženje roka realizacije.
4	Fakultet za upravu - pridružena članica Univerziteta u Sarajevu	KS	<i>Kulturne politike lokalnih zajednica</i>	Ne odgovara kriterijima: aplicirala visokoškolska ustanova, koja shodno kriterijima ne može biti korisnik sredstava u okviru ovog programa, nepotpuna dokumentacija, izjava nije ovjerena.

5	Univerzitet u Sarajevu, Elektrotehnički fakultet	KS	<i>Octocopter Design: Modelling, Control and Motion Planning</i>	Ne odgovara kriterijima: aplicirala visokoškolska ustanova, koja shodno kriterijima ne može biti korisnik sredstava u okviru ovog programa, traži se i pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (organizacione aktivnosti i priprema za štampanje) u iznosu od 415,00 KM.
6	Institut za dječiju književnost, Tešanj	ZDK	<i>Knjiga o Nasih 1-2</i>	Nepotpuna dokumentacija: nisu priloženi: detaljno obrazložen projekt, kratki životopis i bibliografija autora ili urednika knjige, obrazložen finansijski plan, dokaz o visini troškova štampanja (ponuda, predračun, račun sa proizvodnom cijenom po primjerku), podaci (ime, prezime i funkcija) osobe ovlaštene za potpisivanje ugovora o dodjeli sredstava.

Program 4. Podrška komercijalnim izdavačima sa područja Federacije BiH u izdavanju novije naučne literature

Nije bilo nepotpunih, neblagovremenih i neodgovarajućih prijava na ovom programu.

Program 5. Podrška autorima sa prebivalištem na području Federacije BiH, koji nisu zaposleni na nekoj od javnih visokoškolskih i naučnih ustanova u izdavanju novije naučne, stručne i univerzitetske literature

R.br.	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	Samir Sahačić	KS	<i>"Rječnik pojmova sociologije, demokratije, ljudskih prava i religija" - Drugo dopunjeno izdanje, naučno i referentno djelo</i>	Nepotpuna dokumentacija: nedostaje dokaz o radnom statusu (priložena potvrda sa biroa iz 2021. godine). Predračun je nejasan, nije naveden tačan naziv knjige kao ni ime osobe kojoj se isti izdaje.

Program 6. Sufinansiranje istraživačkog rada, naučnog usavršavanja i studijskih boravaka u zemlji i inostranstvu, za kandidate sa prebivalištem na području Federacije BiH, koji nisu zaposleni na nekoj od javnih visokoškolskih i naučnih ustanova

R.br.	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	Edin Kabil	KS	" <i>Protektivna mehanička ventilaciona strategija kod pacijenata sa sekundarnom plućnom hipertenzijom</i> ", istraživanje u zemlji	Nepotpuna dokumentacija: nedostaju ovjereni i potpisani predračuni za troškove koji su navedeni u finansijskom planu, ali prema navodima u finansijskom planu upitno šta se od troškova može finansirati u skladu sa kriterijima poziva. Ne odgovara kriterijima: planirane aktivnosti u narednim godinama (2022-2024.).
2	Bedrudin Banjanović	KS	" <i>Evaluacija različitih operativnih protokola na kucajućem srcu i njihov uticaj na hemodinamsku stabilnost prilikom ekspozicije koronarnih arterija</i> ", istraživanje u zemlji	Nepotpuna dokumentacija: nedostaju ovjereni i potpisani predračuni za troškove koji su navedeni u finansijskom planu, ali prema navodima u finansijskom planu upitno šta se od troškova može finansirati u skladu sa kriterijima poziva. Ne odgovara kriterijima: planirane aktivnosti u narednim godinama (2022-2024.).
3	Selver Smajić	KS	" <i>Analiza utjecaja tehnike piljenja na uspješnost pilanske obrade trupaca simuliranim piljenjem</i> ", istraživanje, studijski boravak u inostranstvu	Nepotpuna dokumentacija: nedostaju ovjereni i potpisani predračuni za troškove koji su navedeni u finansijskom planu. Obračun putnih troškova nije urađen u skladu sa propisima.
4	Elma Hrustemović	KS	" <i>Određivanje antibiotske rezistencija izolata Campylobacter jejuni i Campylobacter coli iz kože trupova tovnihih pilića uz primjenu rutinskih metoda i sekvenciranja nove generacije</i> ", istraživanje u zemlji.	Nije dostavljen izvještaj o realizaciji projekta odobrenog u 2021. godini, niti je zatraženo produženje roka realizacije projekta. Ne odgovara kriterijima: planirane aktivnosti u narednoj godini. Projekat uključuje više od jednog istraživača. Nepotpuna dokumentacija: nedostaju ovjereni i potpisani predračuni za troškove navedene u finansijskom planu. Finansijski plan nejasan, nema detaljnog obrazloženja za sve navedene stavke.
5	Marina Vranješ	ZHK	" <i>Kemijske analize i aromatske komponente vina "Trnjak" pod utjecajem različitih kombinacija kvasca za razvoj i doprinos autohtonosti sorte</i> ", istraživanje u inostranstvu	Nepotpuna dokumentacija: nedostaju ovjereni i potpisani predračuni za troškove koji su navedeni u finansijskom planu.

6	Azira Osmanović	TK	" <i>Uticaj kreativnog računovodstva na finansijske izvještaje u Bosni i Hercegovini</i> ", istraživanje u zemlji	Ne odgovara kriterijima: finansijski plan je nejasan, uključuje troškove koji se ne mogu finansirati (prijava i odbrana doktorske disertacije, štampanje doktorske disertacije). Traži se pokriće troškova za istraživanja iz 2021. godine. Nepotpuna dokumentacija: nedostaje predračun/račun za troškove štampanja anketnih materijala (500,00 KM). Za troškove putovanja priloženi računi i iz 2021. godine.
7	Sanjin Džajić	HNK	" <i>Fiziološko opterećenje učenika srednje škole na časovima tjelesnog i zdravstvenog odgoja</i> ", istraživanje u zemlji	Ne odgovara kriterijima: traži se nabavka opreme u ukupnom iznosu od 2.500,00 KM (10 komada Heart rate monitora Polar H10).
8	Lemana Spahić Bećirović	KS	" <i>TRUEAID / Primjena vještačke inteligencije za predviđanje rizika od neuroloških poremećaja kod fetusa i njegovo napredovanje</i> ", istraživanje i studijski boravak u inostranstvu	Ne odgovara kriterijima: priloženi računi na ime taxi prevoza između Sarajeva i Beograda i nazad u ukupnom iznosu od 680,00 KM ne mogu se prihvatiti kao opravdani. Nije priložen dokaz o troškovima putovanja na relaciji Beograd - Atina - Beograd, a naveden je kao trošak u finansijskom planu u iznosu od 529,59 KM.

Program 7. Podrška projektima popularizacije nauke i promocije rezultata naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada

R. br.	Vrsta	Podnosilac prijave	KANTON	Naziv projekta	Napomena
1	b)	UG "Centar za savremena biološka istraživanja" Tuzla	TK	<i>Procjena kvaliteta vode rijeke Gostelje na osnovu sastava zajednica makrozoobentosa</i>	Ne odgovara kriterijima: nije riječ o naučno-popularnom nego istraživačkom projektu. Prijavljen projekat u okviru potprograma "Potpora projektima vezanim za organizaciju i učešće na domaćim i međunarodnim manifestacijama i događajima znanstveno-popularnog karaktera, kao i organizaciju znanstveno-popularnih radionica, konferencija, likovnih ili literarnih natječaja i istraživačkih kampova za učenike i studente, te kreatore politika i donosiocice odluka u oblasti znanosti", mada u okviru istog nije predviđeno publiciranje.

2	a)	Sveučilište u Mostaru	HNK	<i>Značaj korištenja knjižničkih fondova i popularizacija kroz korištenje baza podataka</i>	Ne odgovara kriterijima: nije u pitanju znanstveno-popularni projekat nego učešće na kursovima i polaganje stručnog ispita za tri kandidata. Traženi iznos veći od dozvoljenog. Nepotpuna dokumentacija, priložen jedan nepotpisani i neovjereni predračun u iznosu od 6.100,00 KM, dok se drugi odnosi na korištenje usluga noćenja polaznika kurseva.
3	a)	Sveučilište u Mostaru	HNK	<i>2. Mostarski farmaceutski dani</i>	Ne odgovara kriterijima: u pitanju je znanstveno-stručni, a ne znanstveno-popularni projekat. Uključuje troškove koji se ne mogu financirati - ugostiteljske usluge; jedan od priloženih računa za konzumaciju hrane i pića ispostavljen na datum 06.05.2022., odnosno 7 dana nakon završetka simpozija. Priložena dva računa za uredski materijal na datum 31.05. odnosno više od mjesec dana od završetka simpozija.
4	a)	Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru	HNK	<i>Naučno popularna radionica "Otvorena nauka 2022"</i>	Ne odgovara kriterijima: traže se honorari, putni troškovi i smještaj za predavače. Nepotpuna dokumentacija, nije priložen detaljno obrazložen projekat sa preciznim definiranjem ciljne grupe (grupa), broja korisnika i očekivanim rezultatima; nije priložen detaljno obrazložen vremenski plan zbog čega iz aplikacije nije moguće zaključiti kada će biti održane radionice; nije priložen detaljno obrazložen finansijski plan, odnosno nisu precizno navedeni predavači iz Bosne i Hercegovine kao ni razlog njihovog angažmana, kao ni potreba da Univerzitet kao organizator angažira vanjske predavače; nije precizno definirana ciljna grupa nego se govori o "najmanje 60 učesnika" sa univerziteta u Bosni i Hercegovini. Nije obrazložen razlog za iznajmljivanje multimedijalne opreme i podršku za održavanje online radionice, obzirom da aplikant ima organizacijsku jedinicu - fakultet koji obrazuje kadrove za realizaciju ovih aktivnosti.
5	a)	Univerzitet u Tuzli, Filozofski fakultet	TK	<i>Srijeda na Filozofskom fakultetu: 6. ciklus otvorenih, naučno-popularnih predavanja</i>	Ne odgovara kriterijima: iz prijedloga projekta nije vidljivo koje su teme predavanja i koji su predavači te zbog čega se isti angažiraju, odnosno zašto ta predavanja ne može držati nastavno osoblje aplikanta.
6	a)	Mašinski fakultet Univerziteta u Zenici	ZDK	<i>Naučno-stručna konferencija sa međunarodnim učešćem "Održavanje 2022"</i>	Ne odgovara kriterijima: nije riječ o naučno-popularnoj manifestaciji ni događaju već naučno-stručnoj konferenciji.
7	a)	Obrazovanje za novo doba - STEAM obrazovanje	ZDK	<i>Dani robotike za osnovce i srednjoškolce</i>	Ne odgovara kriterijima: kompletan iznos koji je tražen od FMON, odnosi se na kupovinu opreme. Ciljna grupa je određena paušalno, osnovci i srednjoškolci i prema planu bit će utvrđena tek u prvoj fazi projekta, odnosno nakon prikupljanja aplikacija, a sam projekat (naučno-popularna radionica) će se realizirati tek u završnoj (trećoj) fazi, kada će biti i određen i datum održavanja. Projekat je u fazi planiranja i nisu definirani detalji njegove realizacije.

8	a)	Univerzitet u Sarajevu - Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava	KS	<i>Prisustvo zaposlenika Instituta za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava Univerziteta u Sarajevu izricanju presude Stanišiću i Simatoviću u Rezidualnom mehanizmu za međunarodne kaznene sudove (MICT) u Hagu i organizacija Naučnog skupa</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se iznos veći od dozvoljenog (30.000,00 KM). Traži se pokriće troškova koji se ne mogu financirati (avio karte, smještaj, organizacija naučnog skupa). Nije dostavljen vremenski ni finansijski plan projekta. Nije priložen nijedan dokaz o visini troškova. Nije naučno-popularni projekat.
9	a)	Bosanskohercegovački komitet CIGRE (BH K CIGRE)	KS	<i>Okrugli sto Tranzicija energetskog sektora u BiH</i>	Ne odgovara kriterijima: iz obrazloženja projekta je vidljivo da je u pitanju naučno-stručna, a ne naučno-popularna konferencija.
10	c)	Univerzitet u Sarajevu - Pravni fakultet	KS	<i>Legal Essentials</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se isključivo pokriće honorara za voditelje i asistente na projektu, što je izravno isključeno kriterijima javnog poziva.
11	a)	Univerzitet u Sarajevu - Prirodno-matematički fakultet	KS	<i>Otvoreni dani hemije</i>	Ne odgovara kriterijima: realizacija projekta je planirana u 2023. godini.
12	a)	Udruženje genetičara u Bosni i Hercegovini	KS	<i>ICT 2022 - XVIth International Congress of Toxicology</i>	Ne odgovara kriterijima: nije učešće na naučno-popularnoj manifestaciji ili događaju nego na međunarodnom naučnom skupu (ICT 2022 - XVIth International Congress of Toxicology).
13	a)	Naučnoistraživački institut Verlab za bioinžinjeriing, medicinske uređaje i vještačku inteligenciju	KS	<i>HealthTech Hackaton - Virtualni asistent za pomoć pacijentima</i>	Ne odgovara kriterijima: na ime "simboličnih nagrada" učesnicima (I, II i III mjesto) od FMON traženo 5.500,00 KM tako da "simbolična nagrada" za I mjesto iznosi 2.500,00 KM, što su gotovo 2,5 prosječne mjesečne plaće u FBiH, odnosno više od 5 minimalnih penzija u FBiH. Dostavljen samo jedan ovjeren i potpisan predračun u iznosu od 500,18 KM. Iz projekta nije vidljivo kada će događaj biti održan niti ko će biti učesnici.
14	a)	Društvo za medicinski i biološki inžinjeriing u Bosni i Hercegovini	KS	<i>Mladi ambasadori nauke</i>	Ne odgovara kriterijima: kompletan iznos tražen od FMON (7.000,00 KM) namijenjen je za nagrade učesnicima. Na ime "simboličnih novčanih nagrada" učesnicima (1., 2. i 3. mjesto) od FMON traženo 7.000,00 KM tako da "simbolična nagrada" za 1. mjesto iznosi 3.500,00 KM, što su gotovo 3,5 prosječne mjesečne plaće u FBiH, odnosno gotovo 8 minimalnih penzija u FBiH. Nije dostavljen niti jedan predračun.

15	a)	JU Institut za razvoj preduniverzitetskog obrazovanja KS	KS	<i>Konferencija o reformi obrazovanja "Kurikulum KS" - Izazovi i perspektive</i>	Ne odgovara kriterijima: za naknade predavačima, konferencijski odbor i voditelja planirano je 4.900,00 KM što je direktno isključeno kriterijima javnog poziva. Upitan je naučno-popularni karakter projekta, obzirom da je cilj konferencije doprinos jačanju kapaciteta obrazovnog sistema KS.
16	a)	Centar za razvojne evaluacije i društvena istraživanja	KS	<i>Radionica InQuire istraživačkog inkubatora o kreiranju politika na osnovu metodološki validnih naučnih istraživanja</i>	Ne odgovara kriterijima: traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (kafepauze, ručak, osvježenje u iznosu od 1.740,00 KM). Obzirom na navedene ciljeve i ciljnu grupu, upitan naučno-popularni karakter projekta. Nije precizno utvrđeno vrijeme održavanja radionice. Dostavljen samo jedan ispravan predračun (potpisan i ovjeren) u iznosu od 149,00 KM.
17	a)	Udruženje za zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa i edukaciju mladih "Arhium" Ilijaš	KS	<i>Istraživački kamp - stećci Ilijaša, Breze i Vareša - valorizacija, stepen ugroženosti i očuvanosti - Faza I</i>	Ne odgovara kriterijima: nedovoljno definiran i razjašnjen prijedlog projekta. Upitno je kako se 44 direktna učesnika istraživačkih kampova planiraju u više navrata prevoziti do različitih lokaliteta (25 lokaliteta) za 567,00 KM (prema finansijskom planu). U finansijskom planu nije jasno naznačeno za koje stavke se traže sredstva od FMON. 2 najveća računa odnose se na fotografisanje i snimanje dronom i nabavku alata za čišćenje lokaliteta. Za stavku valorizacija i prezentacija sadržaja nema obrazloženja ni predračuna.
18	a)	Udruženje Projekat Zavidovići	ZDK	<i>Organizacija Međunarodne konferencije "Stanje i perspektive razvoja visokog obrazovanja i naučno istraživačkog rada u regionu Zapadnog Balkana"</i>	Ne odgovara kriterijima: realizacija projekta planirana je u 2023. godini. Traži se pokriće troškova koji se ne mogu finansirati (smještaj, ručak, večera, osvježenje). Upitan naučno-popularni karakter konferencije. Nepotpuna dokumentacija, nije priložen niti jedan dokaz o visini troškova.

Napomena:

Eventualni prigovori mogu se izjaviti u roku od 7 dana od dana objave, odnosno najkasnije do petka, 14.10.2022. godine.